

ALCALDÍA MUNICIPAL

MUNICIPIO DE CORQUÍN, DEPARTAMENTO DE COPÁN HONDURAS C.A.

Cel. 9569-7783 / 9759-6744 e-mail: alcaldiacorquin2018@outlook.es



NOTA ACLARATORIA

La suscrita secretaria municipal del municipio de Corquín Copán, en uso de sus facultades y que la ley le confiere por este medio ACLARA:

Que en el mes de Mayo, la Municipalidad de Corquín Copán no realizo cabildo abierto.

Para Fines que el interesado estime conveniente firmo la presente a los 31 días del mes de Mayo del año 2021.

Indira Alexandra Fuentes Secretaria Municipal

ES	CONFORME	A SU C	RIGINAL	



ALCALDÌA MUNICIPAL

MUNICIPIO DE CORQUÎN, DEPARTAMENTO DE COPÂN HONDURAS C.A. Cel. 9885-0478/9569-7783 e-mail: alcaldiacorquin2018@outlook.es



NOTA ACLARATORIA

La suscrita secretaria municipal del municipio de Corquín Copán, en uso de sus facultades y que la ley le confiere por este medio **ACLARA**:

Que en el mes de Mayo del año 2021, la Municipalidad de Corquín Copán no realizó Juramentaciones de Patronato o Juntas de Agua.

Para Fines que el interesado estime conveniente firmo la presente a los 31 días del mes de Mayo del año 2021.

Indira Alexandra Fuentes Secretaria Municipal



ALCALDÌA MUNICIPAL

MUNICIPIO DE CORQUÌN, DEPARTAMENTO DE COPÀN HONDURAS C.A. Cel. 9885-0478/ 9569-7783



e-mail: alcaldiacorquin2018@outlook.es

NOTA ACLARATORIA

La suscrita secretaria municipal del municipio de Corquín Copán, en uso de sus facultades y que la ley le confiere por este medio **ACLARA**:

Que en el mes de Mayo del año 2021, la Municipalidad de Corquín Copán no efectuó certificaciones de Cabildo Abierto.

Para Fines que el interesado estime conveniente firmo la presente a los 31 días del mes de Mayo del año 2021.

Indira Alexandra Fuentes Secretaria Municipal